
 

 

 

 

 

Ata de sessão ordinária do dia 17 de março de 2021 

Aos dezessete dias de março de dois mil e vinte e um ocorreu a sessão ordinária (virtual) 

da câmara municipal, sob a Presidência da Vereadora Juciane Teixeira Jorge Nogueira, 

que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo o número regimental a Sra. 

Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida, designou o Vereador Secretário 

Francisco Jonas Gomes da Silva para realizar a leitura da ata da sessão anterior, que após 

lida foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Dando continuidade a Sra. 

Presidente realizou a leitura das matérias dado entrada na casa. Pela Vereadora Andréia 

Paiva de Melo Medeiros foram apresentados 02 requerimentos, sendo o primeiro de N° 

16/2021 que solicita ao Sr. Prefeito Saul a implantação de um redutor de velocidade em 

frente à residência do Sr. Tomás, localizada no sítio Abrigo. O segundo requerimento de 

N° 17/2021 solicita a recuperação das estradas e sinais discriminados a seguir: estrada do 

sítio Pimenteiras, estrada do sítio Boa Vista dos Jacintos, estrada do sítio Abrigo, estrada 

que liga o sítio Pedra de coco I a Pedra de coco II, estrada do sítio Salgado II, estrada do 

sítio Campo de Pouso, estrada do sítio Cajueiro. Pela Vereadora Dávila Celina Araújo 

Soares Pontes foi apresentado um requerimento de N° 07/2021 que solicita ao Sr. Prefeito 

Saul que seja feita a drenagem do bairro Serra Ville. Pelo Vereador Francisco das Chagas 

Paula de Oliveira foram apresentados 03 requerimentos, sendo o primeiro de N°08/2021 

que solicita ao Sr. Prefeito Saul a construção de um poço profundo no sítio Bom Jesus 

dos Lacerdas. O próximo de N° 09/2021 que solicita a reabertura da escola do sítio Mundo 

Novo. O terceiro de N°010/2021 que solicita ao excelentíssimo governo do estado que 

consiga um trator equipado com todos os acessórios para beneficiar todos os agricultores 

da região dos Santos e adjacentes. Pelo Vereador Marcos Pereira Jorge foram 

apresentados 02 requerimentos, o primeiro de N°05/2021 que solicita ao Sr. Prefeito Saul 

que seja feito a abertura da estrada do Barreiro até o Santo Antônio e que seja colocado 

asfalto. O próximo de N°06/2021 que solicita que seja asfaltado o bairro Serra Ville. Pelo 

Vereador Marculino Franco Rodrigues foram apresentados 03 requerimentos, o primeiro 

de N° 11/2021 que solicita ao Sr. Prefeito Saul a construção de calçamento em pedra tosca 

no sítio Lagoa I interligando a estrada do sítio Lagoa II. O segundo de N°012/2021 que 

solicita a construção de calçamento em pedra tosca na localidade sítio Lagoa I 

interligando ao sítio Jacarandá. O terceiro de N°013/2021 que solicita a implantação de 

abastecimento de água padrão SISAR na localidade do sítio Lagoinha. Pelo Vereador 

Paulo Henrique de Souza foram apresentados 04 requerimentos, sendo o primeiro de 

N°06/2021 que solicita ao Sr. Prefeito Saul a perfuração de um poço profundo no sítio 

Santa Luzia, próximo a residência da dona Maria Gerarda. O segundo de N°07/2021 que 

solicita que seja encaminhado a secretária de infraestrutura o pedido de manutenção da 

rede de iluminação pública no sítio Caranguejo, principalmente nas mediações da igreja 

Nossa Senhora das Graças. O terceiro de N°08/2021 que solicita a pavimentação em pedra 

tosca da estrada de terra que dá acesso a igreja Nossa Senhora das Graças, entre a CE 187 

e a residência do Sr. Chico Calixto, no sítio Caranguejo. O quarto de N° 09/2021 que  



 

 

 

 

 

solicita que verifique a possibilidade de conceder cestas básicas em caráter emergencial 

as famílias em situação de carência afetadas pelo impacto financeiro do novo corona 

vírus. Projeto de indicação de N° 01/2021 da autoria da Vereadora Dávila Celina Araújo 

Soares Pontes, dispõe sobre o fornecimento de multimídias aos docentes atuantes de 

forma remota da rede pública de São Benedito. Projeto de indicação de N° 02/2021 da 

Vereadora Dávila Celina Soares Pontes dispõe sobre a dispensa da cobrança de tarifa pelo 

estacionamento rotativo azul em frente as farmácias e agências bancárias enquanto durar 

a pandemia no município de São Benedito e dá outras providencias. Projeto de indicação 

N° 02/2021 da Vereadora Sâmya Borges de Melo Brandão, que dispõe sobre o 

fornecimento de kit multimídia, como também uma ajuda de custeio aos professores da 

rede pública do município de São Benedito que estão desenvolvendo suas atividades 

laborais de forma remota e dá outras providencias. Projeto de lei N° 016/2021 da 

Vereadora Francisca Nunes de Farias, dispõe oficializar a estrada municipal sem 

denominação oficial que se inicia no bairro Recanto no ponto P1 na ponte da continuação 

da Rua Francisco Freire Bezerril com coordenadas seguindo pelas localidades dos sítios 

Santa Rosa, São Vicente, Sitio do meio do top, São Joaquim e São  Miguel indo até o 

ponto p2 da rodovia CE 187, Rodovia da confiança Norte na localidade do Cajueiro com 

denominação de Rodovia municipal Vereador Francisco das Chagas Rodrigues Sousa, 

Rodovia Chiquinho da Padaria. Não havendo mais matéria a apresentar a Presidente 

Juciane Jorge realizou a leitura dos projetos a serem votados. Mas antes o Vereador 

Rômulo pediu aparte e falou sobre o Projeto de lei N°11/2021, e disse que apresentou 

uma emenda que modifica o artigo VI parágrafo 2° e acrescenta o único artigo VIII do 

projeto, relatou que apresentou essa emenda só para fazer algumas colocações e 

aproveitar todo projeto e explicou os artigos aos colegas Vereadores e pediu que essa 

emenda fosse aprovada juntamente com o projeto, porque é de grande importância para a 

população de São Benedito, principalmente as pessoas carentes. Retomando a palavra a 

Sra. Presidente fez a leitura do projeto de lei N°11/2021 que institui o serviço de 

assistência jurídica do município de São Benedito e dá outras providencias, foi colocado 

em discursão, em votação e aprovado por unanimidade. Após, leu a emenda modificativa 

e aditiva ao projeto de lei N°11/2021 que modifica o artigo VI para o parágrafo 2° do 

artigo IX e acrescenta o único ao artigo VIII do referido projeto. Foi colocada á discursão, 

em votação e aprovada por unanimidade. Projeto de lei N° 08/2021 dispõe sobre a 

estrutura administrativa do município e dá outras providencias, foi colocado em 

discursão, em votação e aprovado por unanimidade. Após a votação dos projetos a Sra. 

Presidente realizou a leitura dos requerimentos da sessão anterior, que após lidos foram 

colocados á discursão, em votação e todas aprovados por unanimidade. Após encerrada 

as votações das matérias a Sr. Presidente abriu um espaço para oratória dos Vereadores. 

Primeiro Vereador a fazer uso da palavra foi o Vereador Marcos Jorge, que saudou a 

todos com boa noite, cumprimentou a Sra. Presidente Juciane Jorge, o Vice-presidente, o 

Secretário, os Vereadores e a todos internautas que acompanham pelas redes sociais.  



 

 

 

 

 

Justificou sua ausência na sessão passada que foi por motivos de saúde e que fez uma 

bateria de exames, mas graças a Deus está bem melhor. Agradeceu em especial a 

Vereadora Dona Diassis por ter lembrado e falado em seu nome e pedido orações para 

ele e também a todos colegas Vereadores que torcem pela sua recuperação e que em breve 

estará totalmente recuperado por que Deus é maior e está firme e forte ajudando o povo 

de São Benedito e as comunidades como sempre fez. Se despediu agradecendo a todos 

colegas Vereadores pelo apoio e desejou boa noite. Próximo orador a fazer o uso da 

palavra foi o Vereador Marculino Franco, iniciou dando boa noite a todos que 

acompanham pelas redes sociais e cumprimentou os colegas Vereadores.  Relatou que 

nessa semana esteve visitando a UBS do Inharé, onde a mesma estava passando por uma 

reforma e já foi concluída, parabenizou o povo daquela região que ganharam essa grande 

obra e pediu ao Sr. Prefeito Saul e secretário de saúde que fosse logo realizada a 

inauguração dessa UBS que é um desejo dos moradores daquela localidade, porque 

sabemos que o atendimento está sendo realizado em uma escola, mas que logo irá voltar 

o atendimento para a UBS. Parabenizou ao ex-prefeito Gadyel que tinha começado essa 

obra e ao Prefeito Saul pela conclusão, pois irá beneficiar toda comunidade daquela 

região. Falou e agradeceu pela reforma das estradas da região do Inharé, que devido ao 

quadro chuvoso encontram-se bastante danificadas, mas nessa semana já começaram a 

reformar e melhorou bastante, mas pediu que dessem continuidade quando passasse o 

período do inverno e que todas as estradas fossem recuperadas. Falou sobre o 

abastecimento de água da comunidade do sítio Xique-xique, que passou agora para a 

empresa SISAR, que é um projeto que está atendendo mais de 200 famílias e levando 

água tratada a toda essa comunidade, que era um sonho antigo daquele povo, mas graças 

ao seu compromisso com esse povo foi realizado. Agradeceu também ao ex-prefeito 

Gadyel que tinha dado início a essa obra e ao Prefeito Saul pela conclusão e a Deputada 

Augusta Brito, pois esse tinha sido um projeto dela. Ressaltou sobre a obra do calçamento 

do Carnaubal dos Medeiros que já está quase concluída e que o povo dessa comunidade 

está bastante grato ao Prefeito Saul por essa obra e que logo estará totalmente concluída 

e entregue aos moradores daquela comunidade. Agradeceu aos colegas Vereadores pela 

aprovação dos requerimentos e disse que estará à disposição para aprovar também os 

deles. Finalizou dando boa noite a todos. Antes do próximo orador fazer o uso da palavra 

a Vereadora Sâmya pediu aparte e perguntou a Sra. Presidente Juciane em relação ao 

projeto onde torna a atividade física como essencial que foi apresentado na sessão passada 

e era para ser votada nessa, a Presidente falou que foi mandado para as comissões e como 

não foi possível todos terem acesso, só irá ser colocado em votação quando todos tiverem 

conhecimento e o parecer da comissão da saúde. Em seguida o Vereador Réges Brito 

pediu permissão para se retirar da sessão e a Presidente concedeu. Próxima oradora a 

fazer uso da palavra foi a Vereadora Dávila Pontes, iniciou dando boa noite a Presidente 

Juciane Jorge, ao Vice-presidente Alexandre Coelho, ao Secretário Jonas e todos 

Vereadores e também aos internautas que acompanham pelas redes sociais. Parabenizou  



 

 

 

 

 

o Prefeito Saul pela passagem do seu aniversário e desejou tudo de melhor para ele. Disse 

para a população que as leis que foram aprovadas na sessão passada pelos Vereadores já 

foram assinadas e que são leis importantes para a população nesse momento difícil ao 

qual estamos passando. Pediu à população que seguissem o site do diário oficial do 

município, para ficarem informados de tudo que acontece na cidade. Falou sobre o projeto 

de indicação que apresentou referente a dispensa de cobrança da tarifa do estacionamento 

rotativo (zona azul) em frente as farmácias e agencias bancarias e que seria um tributo a 

menos para ajudar a população nesse momento. Em relação ao outro requerimento que 

apresentou foi a drenagem do loteamento Serra Ville, que é um desejo e necessidade dos 

moradores que a mais de dois anos sofrem com inundações no período do inverno e que 

enviou um vídeo para o secretário de infraestrutura que é uma pessoa excelente, atenciosa 

e muito gentil para que ele analisasse essa situação. Parabenizou o Prefeito Saul por que 

esse também já era um projeto do seu plano de governo que já está sendo colocado em 

prática e pediu que ele desse uma atenção especial para os morados do loteamento Serra 

Ville. Ressaltou sobre a questão das aulas remotas e depois que começou essa pandemia 

pode ver o sofrimento de muitas professoras em relação as aulas virtuais, as dificuldades 

que elas tiveram que enfrentar para comprar os equipamentos necessários para 

desempenharem o trabalho e que foi pensando nisso que apresentou um projeto de 

indicação pedindo o executivo que fornecesse o mais rápido possível kits de multimídias 

para que elas possam desenvolver melhor o trabalho, visando uma aprendizagem mais 

eficaz para as crianças e jovens. Pediu à população que só saísse de casa em extremo caso 

de necessidade e que principalmente não fizessem aglomerações, porque o essencial é 

viver. Destacou sobre a isenção do cartão zona azul que é durante o lockdown. Finalizou 

desejando boa noite e muita saúde para todos e disse que ficou muito feliz pelo colega 

Marquinhos que já está bem. Desejou boa noite a todos. Próximo orador a fazer uso da 

palavra foi o Vereador Rômulo Gurgel iniciou dando boa noite a todos, saudou a Sra. 

Presidente em nome da mesa diretora, aos colegas Vereadores e aos ouvintes e internautas 

e disse que é de grande importância que a população assista, acompanhe as sessões para 

verem o trabalho dos Vereadores. Falou que tem notado que todos os Vereadores apesar 

do inverno e da pandemia, estão se deslocando tentando chegar mais perto das 

comunidades e isso é muito importante. Parabenizou os Vereadores novatos da câmara 

municipal pelo apoio e empenho da forma que veem conduzindo seus mandatos. 

Agradeceu a todos Vereadores que aprovaram a emenda e que foi essencial para que o 

projeto não se tornasse inconstitucional, mas graças a todos foi aprovado por 

unanimidade. Parabenizou a administração pela forma que vem conduzindo essa situação 

que é muito grave e delicada perante a população, porque sabemos que parte deles 

precisam produzir e trabalhar para se sustentar, mas infelizmente se fez necessário tomar 

essas medidas rígidas para proteger a vida que é mais importante do que tudo. Ressaltou 

e parabenizou a forma que a administração vem conduzindo o combate a pandemia no 

nosso município e falou que podem contar com ele e se a câmara em modo geral quiser  



 

 

 

 

 

se unir para que possam de forma assistencial dá uma ajuda a uma creche, a uma 

comunidade e quem estiver precisando podem contar com sua colaboração. Parabenizou 

o Prefeito Saul pela passagem de seu aniversário e desejou plena recuperação para o 

colega Marquinhos e que todos estão torcendo por ele e também por todas as famílias que 

estão se recuperando em São Benedito. Disse que teve alguns problemas com amigos em 

relação a exames da pandemia e procurou a coordenadora Marlene e graças a Deus foi 

muito bem atendido e que ficou muito grato. Finalizou desejando uma feliz noite e até o 

próximo encontro e que está torcendo que seja presencial porque a câmara é a casa do 

povo. Finalizou desejando boa noite. A Vereadora Dávila pediu aparte e falou que no 

Brasil foram mais de 3.000 mil mortes só naquele dia e disse que também é a favor do 

lockdown, sabe que é muito difícil para os Governadores e Prefeitos tomarem essas 

decisões, mais sabe que estamos no caminho certo e todos Vereadores pedem que a 

população só saia de casa se for de extrema necessidade. O Vereador Rômulo agradeceu 

a colega e disse que realmente tem que ter a consciência da população. Próxima 

Vereadora a fazer uso da palavra foi a Vereadora Andréia Melo, que iniciou saudando os 

colegas Vereadores e a todos que acompanham pelas redes sociais, deu um boa noite 

especial para o colega Marquinhos e lhe desejou boas vindas e pediu que Deus restaurasse 

sua saúde. Falou que gostaria de agradecer ao Prefeito Saul e ao secretário de 

infraestrutura por terem atendido seu pedido em relação a reforma das estradas, sabe que 

estamos no período chuvoso e que por isso não é possível concertar todas as estradas, mas 

os pontos mais críticos já foram feitos e que a população agradece desde já. Pediu a gestão 

que tivesse um olhar a mais em relação a instalação de farmácias nas unidades básicas e 

que também já foi um pedido da Vereadora Sâmya, porque com a descentralização da 

farmácia pública para essas unidades diminui o fluxo de pessoas na farmácia central e 

assim melhora a vida da população. Em relação aos comerciantes que estão preocupados 

e sem saber o que fazer, pediu que tivessem calma porque em breve tudo isso vai passar 

com fé em Deus e se cada um fizer sua parte logo iremos vencer. Parabenizou a Presidente 

Juciane Jorge pela maneira que ela vem conduzindo as sessões e disse que está à 

disposição de toda a população. Finalizou deixando um abraço a todos e boa noite. 

Próxima oradora a fazer uso da palavra foi a Vereadora Francisca Nunes, iniciou dando 

boa noite a todos, saudou a Sra. Presidente Juciane Jorge os colegas Vereadores. 

Parabenizou o Prefeito Saul pela passagem do seu aniversário e pediu a Deus que lhe 

desse força, coragem e discernimento para enfrentar esse problema que está acontecendo 

em nosso município.  Agradeceu a Deus pelo retorno do amigo Marquinhos que já se 

encontra melhor. Falou para toda população que quando fossem agradecer algum projeto 

ou requerimento apresentado tinham que agradecer aos treze Vereadores, porque são eles 

que aprovam e que só vai para frente com essa aprovação. Disse que em relação ao projeto 

apresentado pelos colegas sobre os professores sabe o quanto eles estão sofrendo, 

principalmente com essas aulas online, pois a responsabilidade é muito grande para quem 

quer fazer um bom trabalho. Relatou sobre em projeto que ela indicou em homenagem ao  



 

 

 

 

 

colega Vereador Chiquinho da Padaria, que representou muito e contribuiu com o nosso 

município e como ele já faleceu, essa seria uma maneira dele ficar sempre lembrado para 

a família e amigos. Ressaltou o porquê não está mandando tantos requerimentos, que é 

porque na gestão do Ex-prefeito Gadyel ainda tem alguns requerimentos de sua autoria a 

serem executados e como tem alguns colegas Vereadores que solicitaram o mesmo 

requerimento e ela desde já agradeceu porque quanto mais cobrado mais rápido vai ser 

executado. Disse que está à disposição para aprovar todos requerimentos e projetos que 

forem para o bem da população. Agradeceu a todos que fazem parte da saúde, começando 

pela enfermeira Marlene e a todos os coordenadores pelo excelente atendimento. 

Agradeceu a Deus pela recuperação do Arnaildo e do Louro Aleixo e que logo vão estar 

curados. Parabenizou a Vereadora Andréia pela maneira que ela agradeceu ao Sr. Prefeito 

pela execução de alguns de seus requerimentos e que ela está indo pelo caminho certo e 

com certeza terá uma carreira brilhante. Pediu à população que agradecesse a Deputada 

Augusta Brito por todos os benefícios que ela tem trazido para nossa cidade e cidades 

vizinhas. Finalizou desejando muita saúde e paz e um boa noite a todos. Próximo orador 

a fazer uso da palavra foi o Vereador Paulo Henrique, iniciou desejando boa noite a todos, 

cumprimentou a Sra. Presidente Juciane Jorge e aos colegas Vereadores, disse que ficou 

muito feliz de estar participando da sessão juntamente com o colega Marquinhos e que 

está se recuperando de uma forma muito boa. Parabenizou as colegas Vereadoras Sâmya 

e Dávila pela preocupação com os professores, com essa classe de profissionais que estão 

tentando se reinventar nesse momento desafiador pelo qual estamos enfrentando e disse 

que acompanha tudo isso de perto porque sua mãe é professora também, assim como ela, 

todos tiveram que aumentar suas ferramentas para tentar continuar a educação de muitos 

sambeneditense. Falou que esteve visitando as comunidades do sítio Santa Luzia, 

Caranguejo e Triângulo. Relatou sobre a falta de água naquelas comunidades, por isso 

pediu a construção de um poço profundo que irá beneficiar 30 a 35 famílias daquelas 

comunidades. Pediu também o calçamento e iluminação pública na comunidade do 

caranguejo e que de urgência queria que fosse resolvido logo a iluminação pública 

daquela comunidade porque lá a criminalidade é muito presente e que nos últimos anos 

aconteceram fatos bastantes violentos e a sensação de insegurança assusta muito os 

moradores daquela localidade. A Vereadora Dona Diassis pediu a parte e relatou que tinha 

acontecido um assalto naquele dia a mão armada no distrito de Inhuçú e falou que estamos 

precisando de policiamento e guardas municipais. Retomando a palavra o Vereador Paulo 

Henrique lamentou que infelizmente mais um cidadão foi prejudicado. Pediu ao Sr. 

Prefeito Saul que se comprometesse em distribuir cestas básicas para a população mais 

humilde, porque estamos passando por um momento muito difícil e que todos os 

Vereadores também se sentem responsáveis em prestar essa assistência a população 

carente de nosso município e pedi ao Prefeito que procure solucionar esse problema. 

Agradeceu a atenção de todos e desejou boa noite e um forte abraço. Próximo orador a 

fazer uso da palavra foi a líder da oposição Sâmya Brandão, iniciou dando boa noite a  



 

 

 

 

 

todos, cumprimentou a mesa em nome da Presidente Juciane Jorge, a todos Vereadores e 

as pessoas que assistem pelas redes sociais e desejou um boa noite especial ao colega 

Marquinhos que alegrou a todos com a sua presença e que todos estão em oração por ele 

e sua família. Agradeceu aos colegas Vereadores pela aprovação de seus requerimentos. 

Falou sobre o projeto de indicação que apresentou juntamente com a Vereadora Dávila e 

que tinha sido procurada por vários professores, inclusive o presidente do sindicato ao 

qual deixou o seu abraço e gratidão por ele sempre lhe atender e também a todos os 

professores que se Deus quiser, após a aprovação desse projeto, irão ser comtemplados 

com esses kits de multimídias onde terão melhorias na qualidade de ensino, assim como 

sabemos, a educação e a saúde estão dando o seu melhor para a população. Já que a 

educação está tendo uma grande economia em transporte, motorista, energia e limpeza, 

porque não trazer esse benefício para esses professores que estão se desdobrando, se 

reinventando para ensinar nossas crianças. Sendo assim, pediu um olhar bastante 

atencioso ao gestor do executivo para execução desse projeto que acredita ser de extrema 

importância para a educação do município. Agradeceu ao Sr. Prefeito por um dos seus 

requerimentos que já foi executado, que foi a iluminação pública do distrito de Inhuçú, 

não foi executado em todas as ruas, mais mesmo assim desde já, agradeceu. Disse que 

como profissional da saúde é a favor das medidas restritivas, porque sabe o quanto é 

importante salvar vidas. Pediu ao Sr. Prefeito que nesse momento de pandemia visse 

alguma medida que ajudasse essas pessoas que não estão podendo trabalhar, como os 

feirantes e os comerciantes, seja uma ajuda financeira ou uma cesta básica para poder 

manter essas famílias abastecidas pelo menos de alimentos. A Vereadora Dona Diassis 

pediu a aparte e falou que não devemos cobrar as coisas só do Prefeito, porque muitas 

vezes ele não pode resolver sozinho, por isso sugere a todos colegas Vereadores uma 

reunião para verem uma maneira de ajudar também essas pessoas. A Presidente Juciane 

pediu a parte e falou que o Jailton tinha falado com ela e vai entrar em contato com todos, 

porque ele, junto com uma associação vão fazer uma espécie de campanha e vai citar qual 

será a contribuição para cada um, para ser feita as cestas básicas que serão doadas. Achou 

um projeto muito válido e disse que está totalmente disponível para ajudar. A Vereadora 

Dona Diassis perguntou se tem algum acompanhamento, a Presidente respondeu que 

perguntou sobre os critérios e explicou como serão feitas essas distribuições. O Vereador 

Rômulo pediu aparte e falou que também foi procurado pelo Jailton e que na sua opinião 

deve ter um acompanhamento com assistente social para que o objetivo seja alcançado 

com mais clareza. Retomando a palavra a Vereadora Sâmya sugeriu o momento com 

Maria, que é um grupo de casais que já fazem esse trabalho de distribuição de cestas 

básicas. Parabenizou a todos Vereadores por essa ação e pediu também ao Prefeito que 

visse a possibilidade de distribuição de máscaras, álcool gel e a limpeza das ruas que seria 

de grande importância para o município. Perguntou sobre a distribuição dos kits de 

merenda escolar, se já tem previsão de quando vão ser entregues, porque vai ajudar muito 

essas pessoas carentes. A Presidente falou que essa semana o Prefeito irá divulgar  



 

 

 

 

 

juntamente com a secretária de ação social e de educação do município. Retomando a 

palavra a Vereadora Sâmya falou sobre as vacinas que no momento estão esperando 

chegar e que por enquanto estão vacinando só a idade de 75 anos. Agradeceu a atenção e 

contribuição de todos Vereadores e desejou boa noite. Próximo orador a fazer uso da 

palavra foi o Vereador Secretário Francisco Jonas. Antes do próximo orador iniciar o 

Vereador Marcos Jorge pediu a Sra. Presidente para se retirar da sessão e ela concedeu. 

O Vereador Marculino pediu aparte e agradeceu a associação dos deficientes de São 

Benedito pela ajuda que eles têm dado as pessoas mais carentes. O Secretário Jonas 

retomou a palavra e iniciou desejando boa noite a todos, saudou os colegas Vereadores e 

a todas as pessoas que acompanham pelas redes sociais. Agradeceu ao secretário Aridson 

por ter atendido suas solicitações e dos colegas Vereadores, que era a questão da 

iluminação pública do distrito do Inhuçú que foi solucionada, mais ainda tem algumas 

demandas a serem executadas. Parabenizou o Prefeito Saul pela passagem de seu 

aniversário e desejou que Deus lhe desse muita sabedoria para conduzir esse mandato, 

porque não está sendo fácil esse momento que estamos vivendo. Agradeceu ao Dr. César 

que sempre tem atendido suas demandas e que a população desde já agradece. Pediu mais 

uma vez ao secretário Aridson que fizesse uma visita para ver a situação das estradas, 

pois todos os dias é cobrado pela população. Finalizou agradecendo aos colegas 

Vereadores pela aprovação de seus requerimentos e deu boa noite a todos. Próximo orador 

a fazer uso da palavra foi o Vice-presidente Alexandre Coelho, iniciou dando boa noite a 

todos, saudou a Sra. Presidente Juciane Jorge, o Secretário Jonas, aos colegas Vereadores 

e a todos os internautas que acompanham pelas redes sociais. Disse que ficou muito feliz 

pelo colega Marquinhos que estava presente na sessão e que todos estavam torcendo pela 

sua recuperação e com fé em Deus logo irão participar das sessões de forma presencial 

na câmara municipal. Falou sobre o projeto de indicação das Vereadoras Sâmya e Dávila, 

em que se trata de auxiliar os professores e disse que foi procurado por alguns desses 

profissionais e que em outras cidades já tem vários Vereadores mandando esse projeto, 

mais sabemos realmente como é complicado a situação do professor e que sabemos a 

dificuldade de cada um e que a luta é diária. Reforçou o que o Vereador Marculino tinha 

falado e os outros Vereadores, em relação a recuperação das estradas e desde já agradeceu 

ao secretário de infraestrutura e que ficou muito feliz pelo calçamento do sítio Carnaubal 

dos Medeiros. Parabenizou as coordenadoras Marlene que está à frente do combate a 

pandemia no hospital campanha e também a Dheime que é responsável pelas vacinas. 

Enfim, a todos que estão se dedicando e se empenhando no combate a essa doença. Falou 

que o momento em que estamos passando é muito difícil e pediu mais uma vez que a 

população tomasse todos os cuidados necessários para combater esse vírus. Ressaltou 

sobre o que a Dona Diassis falou juntamente com os colegas Vereadores, em relação a 

união da câmara municipal sobre o auxílio para as pessoas carentes e disse que sempre 

faz isso independente desse momento de pandemia ou não. Sugeriu que fosse feita uma 

reunião com o Jailton e com um profissional da assistência social, pois como eles já fazem  



 

 

 

 

 

esse trabalho fica mais fácil de coordenar. O Vereador Jonas pediu a parte e falou que 

representa a agricultura do município e que foi procurado por pessoas da área da 

agricultura que estão cobrando a nomeação do secretário de agricultura e pediu ao Prefeito 

Saul que nomeasse o mais rápido possível. Retomando a palavra o Vereador Alexandre 

deixou um abraço aos colegas Vereadores e boa noite a todos. A próxima oradora a fazer 

uso da palavra foi a Presidente Juciane Jorge, iniciou dando boa noite a todos que 

acompanham pelas redes sociais, aos colegas Vereadores na pessoa do Vice-presidente 

Alexandre Coelho. Falou que o momento que estamos vivendo é muito complicado e que 

de acordo com a fio cruz o Brasil está vivendo o maior colapso sanitário e hospitalar da 

história, e como a Vereadora Dávila já havia falado, naquele mesmo dia foram mais de 3 

mil mortes. Em relação ao lockdown, algumas pessoas são a favor e outras não, mas que 

no momento não consegue ver uma medida melhor para esse período de crise sanitária. 

Disse crer que o nosso gestor irá arranjar maneiras de ajudar essas pessoas que estão 

sendo prejudicadas com essa pandemia. Disse também que achou muito válida a 

disponibilidade dos Vereadores em ajudar essas pessoas, vendo que a Sâmya participa de 

um grupo, o Marculino de uma associação, assim como já tem muitas associações 

ajudando, o nosso gestor também irá ajudar juntamente com a ação social e a educação. 

Assim, as pessoas de extrema pobreza serão alcançadas. E como o Vereador Alexandre 

citou, eles já ajudam essas pessoas diariamente independente da pandemia, da maneira 

que podem, não só na alimentação como em algum medicamento e dentre outras coisas, 

que estão todos disponíveis no que poderem fazer para ajudar essas pessoas. Quanto a 

pandemia, reforçou o mesmo pedido de recomendações de prevenção. Pediu que todos 

tivessem fé e orassem e pedissem a Deus para tudo isso passar logo. A Vereadora Dona 

Diassis pediu aparte e falou que estava à disposição para ajudar nessa campanha. A 

Vereadora Andréia pediu aparte e falou que também estava à disposição de todos para 

ajudar nessa corrente do bem e deixou um abraço ao empresário Janiclécio que também 

ajuda muitas famílias carentes. Retomando a palavra a Sr. Presidente Juciane Jorge 

desejou boa noite a todos e finalizou convocando todos os Vereadores para próxima 

sessão ordinária que acontecerá no dia 24 de março de 2021 e invocando a proteção de 

Deus e da pátria declarou encerrada a presente sessão. 

Câmara municipal de São Benedito-CE em 17 de março de 2021. 

 


